
共通科目 回答数 3,163

・強くそう
思う

・ややそ
う思う

・どちら
ともいえ

ない

・あまり
そう思わ

ない

・全くそう
思わな

い

37.8% 42.8% 14.0% 3.9% 1.5%

回答数 1,195 1,354 443 123 48

33.1% 39.3% 17.9% 7.3% 2.5%

回答数 1,046 1,243 565 231 78

 

問 2
授業を受けた上で，自ら関連項目について文献やインターネットなどで
調査し，新たな思考を展開した。さらに，その思考に基づき行動した。

令和３年度後期　授業改善のためのアンケート集計表

設　　  　　問

問 1
授業で指示された課題・参考文献・資料などを自ら参照した上で，自分
で問題点を深く考えた。さらに，その考えに基づき行動した。

37.8%
42.8%

14.0%
3.9%

1.5%

・強くそう思う

・ややそう思う

・どちらともいえない

・あまりそう思わない

・全くそう思わない

問１ 授業で指示された課題・参考文献・資料などを自ら参照した上で，自分で問題

点を深く考えた。さらに，その考えに基づき行動した。

33.1%
39.3%

17.9%
7.3%

2.5%

・強くそう思う

・ややそう思う

・どちらともいえない

・あまりそう思わない

・全くそう思わない

問２ 授業を受けた上で，自ら関連項目について文献やインターネットなどで調査し，

新たな思考を展開した。さらに，その思考に基づき行動した。


